
     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     1                   WHITE CUBE OTTOMAN                                 
 
     2                   BIN OF GARDEN TOOLS AND LAUNDRY ACCESSORIES        
 
     3                   BAG OF ASSORTED GARDENING BOOKS                    
 
     4                   BAG OF ARTIST BOOKS ETC.                           
 
     5                   BAG OF KITCHEN SUNDRIES                            
 
     6                   LARGE QUANTITY OF PICTURE FRAMES ETC.              
 
     7                   POSTER CRADLE AND ASSORTED PAINTINGS AND ARTIST    
                         BOARDS                                             
 
     8                   BAG OF ASSORTED BOOKS                              
 
     9                   BOX OF SUNDRIES INCLUDING DUST BUSTER, COAT RACK   
                         VASES ETC.                                         
 
     10                  PIRANAHA HAND STEAM CLEANER AND POT PLANT STAND    
 
     11                  QUEEN SIZE IRON BEDSTEAD AND MATTRESS              
 
     12                  QUEEN SIZE IRON & TIMBER BEDSTEAD AND MATTRESS     
 
     13                  TWO ALUMINIUM STEP LADDERS                         
 
     14                  ASSORTED GARDEN HAND TOOLS                         
 
     15                  ROPE SHEATH                                        
 
     16                  CYCLONE FARM GATE 2400MM                           
 
     17                  TWO STEEL STEP LADDERS                             
 
     18                  STEEL 20LT JERRYCAN                                
 
     19                  BAILEY GALAXY 10 ALUMINIUM EXTENSION STEP LADDER   
                         AND LEVELLING PLATFORM                             
 
     20                  PETMATE WIRE DOG CAGE                              
 
     21                  BOX OF PET SUNDRIES                                
 
     22                  SLAZENGER GOLF CLUBS, BAG AND BUGGY                
 
     23                  ASSORTED OUTDOOR CHAIRS, BEDS AND BACKPACK FRAMES  
 
     24                  ASSORTED BUILDING PRODUCTS, INCLUDING CLADDING     
                         SECURITY DOORS ETC.                                
 
     25                  ASSORTED GARDEN TOOLS INCLUDING SHOVELS, FORKS     
                         AXES, ETC.                                         
 
     26                  DAYTEK 1800MM STEEL STEP LADDER                    
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     1
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     27                  HUSQVARNA 325R BRUSHCUTTER AND ACCESSORIES         
 
     28                  PNEUMATIC WHEEL BAG TROLLEY                        
 
     29                  PNEUMATIC WHEEL BAG TROLLEY                        
 
     30                  COME ALONG HAND WINCH AND WIRE ROPE                
 
     31                  ESKI AND TWO TORCHES                               
 
     32                  PROJECTA SC4000 BATTERY CHARGER AND BATTERIES      
 
     33                  QUANTITY OF GUTTER GUARD AND SHADE CLOTH           
 
     34                  QUANTITY OF NAILS, SCREWS ETC.                     
 
     35                  SIP WELDMATE WELDER 160AMP AND ACCESSORIES         
 
     36                  QUANTITY OF ASSORTED FASTNERS, NAILS, SCREWS ETC.  
 
     37                  WAGNER W1800 AIRLESS SPRAYGUN                      
 
     38                  DREMEL ETCHING AND ENGRAVING SET                   
 
     39                  MAKITA 4304T VARIABLE SPEED JIGSAW                 
 
     40                  MAKITA 6095D CORDLESS DRILL 9.6V AND CORDLESS      
                         MAKITA RECIPROCATING SAW                           
 
     41                  RYOBI 1600W HEAT GUN                               
 
     42                  METABO EW10125 125MM ANGLE GRINDER                 
 
     43                  MAKITA 9924DB 76MM BELT SANDER                     
 
     44                  RYOBI W740AC 210MM CIRCULAR SAW                    
 
     45                  MAKITA N1900B 82MM PLANER                          
 
     46                  MAKITA 9045N ORBITAL SANDER                        
 
     47                  BLACK AND DECKER WORK WHEEL                        
 
     48                  METABO IMPACT DRILL                                
 
     49                  MAKITA 5800NB 180MM CIRCULAR SAW                   
 
     50                  MAKITA 3600BR ROUTER                               
 
     51                  MAKITA B05001 PALM SANDER                          
 
     52                  STAINLESS STEEL FISH SMOKER                        
 
     53                  TWO FOLD AWAY TRESTLE HORSE                        
 
     54                  HUSQVARNA 55 CHAINSAW AND HELMET                   
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     2
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     55                  RYOBI EDS180K CORNER SANDING FINISHER              
 
     56                  BOX OF ASSORTED HAND TOOLS                         
 
     57                  FISHING ROD REEL AND TACKLE                        
 
     58                  IRONBARK FOLD AWAY WORKBENCH                       
 
     59                  BAILEY 1800MM ALUMINIUM STEP LADDER                
 
     60                  QUANTITY OF ASSORTED ELECTRICAL EXTENSION LEADS    
 
     61                  ASSORTED HAND TOOLS ON SHADOW BOARD                
 
     62                  CONTENTS OF SHELF INCLUDING PAINTS, SOLVENTS ETC.  
 
     63                  RYOBI 150MM DOUBLE ENDED BENCH GRINDER             
 
     64                  AGS MITRE SAW BOX                                  
 
     65                  TWO TOOL BOXES AND CONTENTS                        
 
     66                  FIVE 'G' CLAMPS                                    
 
     67                  QUANTITY OF ASSORTED ADJUSTABLE HAND CLAMPS        
 
     68                  TWO TOOL CADDIES AND CONTENTS                      
 
     69                  ASSORTED HAND TOOLS INCLUDING SCREW DRIVER SET,    
                          JACK AND GOGGLES ETC.                             
 
     70                  FILM EDITING BOX AND MONITOR                       
 
     71                  KARCHER 510 HIGH PRESSURE CLEANER                  
 
     72                  LARGE ANTIQUE CAST IRON BOOK PRESS                 
 
     73                  QUANTITY OF ASSORTED TRAVEL LUGGAGE                
 
     74                  QUANTITY OF GARDEN HOSE AND AIR HOSE               
 
     75                  5LT & 7LT PRESSURISED GARDEN SPRAY                 
 
     76                  SWISSMEX 20LT BACK PACK SPRAY UNIT                 
 
     77                  2KG GAS CYLINDER, JACKAROO STOVE AND OZZI BBQ      
 
     78                  THREE BOXES OF ELECTRICAL WORKSHOP SUNDRIES        
 
     79                  THREE BOXES OF PLUMBING SUNDRIES                   
 
     80                  TWO BOXES OF WORKSHOP SUNDRIES INCLUDING ELECTRIC  
                          FAN HEATER                                        
 
     81                  CONTENTS OF SHED INCLUDING GARDEN POTS, SPRAYS     
                         ETC.                                               
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     3
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     82                  WOODEN SLAT GARDEN BENCH                           
 
     83                  ELECTRIC SINGLE PHASE CEMENT MIXER                 
 
     84                  KELSO BUILDERS WHEELBARROW                         
 
     85                  ROVER MAXI MULCHER                                 
 
     86                  TUMBLEWEED COMPOST BIN                             
 
     87                  SWINGING GARDEN BENCH SEAT                         
 
     88                  SINGLE AXLE 6X4' TIMBER TRAILER, REGO:RT7511       
                         EXPIRED: 14/9/10                                   
                         VIN: 6L9T22000N1GR8001                             
 
     89                  SINGER SEWING MACHINE BASE OUTDOOR TABLE           
 
     90                  SINGER SEWING MACHINE BASE OUTDOOR TABLE           
 
     91                  ASSORTED GARDEN POTS                               
 
     92                  ASSORTED OUTDOOR FURNITURE INCLUDING STOOLS,       
                         OUTDOOR CHAIRS AND TABLE                           
 
     93                  BREVILLE ELECTRIC BBQ OUTDOOR GRILL                
 
     94                  TIMBER PICNIC OUTDOOR TABLE SET                    
 
     95                  AERIAL EXERCISE BIKE                               
 
     96                  TWO DIRECTORS CHAIRS AND A STEP STOOL              
 
     97                  SOLID WHEEL BAG TROLLEY                            
 
     98                  PANASONIC UPRIGHT VACUUM CLEANER                   
 
     99                  ASSORTED CLOTHES AIRERS, FOLDING TABLES, ETC.      
 
     100                 WASTE BIN INCLUDING SET TOP BOX AND VIDEO          
                         CASSETTES                                          
 
     101                 ASSORTED SUNDRIES INCLUDING KETTLE, TOASTER ETC.   
 
     102                 ASSORTED SUNDRIES INCLUDING FAN HEATER AND LANTERN 
                         AND TARPS                                          
 
     103                 TWO FOLD AWAY STEP LADDERS                         
 
     104                 IRONING BOARD AND SUNBEAM IRON                     
 
     105                 ASSORTED CLEANING PRODUCTS INCLUDING MOPS, BUCKETS 
                          ETC.                                              
 
     106                 BERNINA SEWING MACHINE                             
 
     107                 LARGE QUANTITY OF ASSORTED PICTURE FRAMES          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     4
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     108                 TWO BOXES OF ARTISTS BOOKS                         
 
     109                 ASSORTED CHINA ORNAMENTS AND SUNDRIES              
 
     110                 BOX OF ART BOOKS AND DECORATIONS                   
 
     111                 BOX OF SUNDRIES INCLUDING STAMPS, DECORATIONS ETC. 
 
     112                 BOX OF ARTISTS BOOKS ETC.                          
 
     113                 BOX OF ARTISTS BOOKS ETC.                          
 
     114                 BOX OF ARTISTS BOOKS ETC.                          
 
     115                 BOX OF ARTISTS BOOKS ETC.                          
 
     116                 BOX OF ASSORTED ARTIST PAINTS AND BOOKS            
 
     117                 BAG OF ASSORTED PICTURE FRAMES                     
 
     118                 BOX OF ASSORTED ARTIST BOOKS                       
 
     119                 BOX OF KITCHEN PLASTIC WARE                        
 
     120                 BOX OF KITCHEN PLASTIC WARE                        
 
     121                 BOX OF KITCHEN PLASTIC WARE                        
 
     122                 PRINKNASH POTTERY BLACK LUSTRE AFTERNOON TEA       
                         SERVICE                                            
 
     123                 BOX OF ASSORTED SUNDRIES AND ORNAMENTS             
 
     124                 BOX OF ASSORTED GLASSWARE                          
 
     125                 ASSORTED MOPS, BROOMS ETC.                         
 
     126                 TWO DOOR WHITE MELAMINE STORAGE CUPBOARD           
 
     127                 TWO DOOR WHITE MELAMINE STORAGE CUPBOARD           
 
     128                 TWO TABLE FANS AND OMEGA FAN HEATER                
 
     129                 LG GR262SQ 260LT FRIDGE FREEZER                    
 
     130                 LG FUZZY LOGIC 6.5KG WF-T653A WASHING MACHINE      
 
     131                 WESTINGHOUSE 160LT FREEZER                         
 
     132                 WESTINGHOUSE TOAST AND GRILL                       
 
     133                 PANASONIC 68CM CRT TELEVISION                      
 
     134                 MOBILE GLASS FRONTED ENTERTAINMENT CABINET         
 
     135                 PANASONIC DMR-EZ48V DVD/ VCR COMBO                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     5
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     136                 FIVE DRAWER PINE CHEST                             
 
     137                 TASMANIAN OAK DROP FRONT WRITING BUREAU            
 
     138                 TWO GREEN SWIVEL BARSTOOLS                         
 
     139                 THREE DRAWER PINE BEDSIDE CHEST                    
 
     140                 PINE BAR STOOL                                     
 
     141                 ASSORTED PICTURE FRAMES                            
 
     142                 CONTENTS OF STORAGE ROOM INCLUDING MATS, CAMP      
                         CHAIRS ETC.                                        
 
     143                 PINK UPHOLSTERED TWO SEATER SOFA                   
 
     144                 TIMBER VENEER MOBILE OCCASIONAL TABLE              
 
     145                 FIVE DRAWER CHEST AND CONTENTS                     
 
     146                 VAX 2000 WET AND DRY VACUUM CLEANER                
 
     147                 GARDEN CONCRETE SEAT AND TWO WALL PLAQUES          
 
     148                 PAIR OF GREEN AND TERRA COTTA POT PLANTERS         
 
     149                 LARGE TERRA COTTA POT                              
 
     150                 FRAMED FLORAL PICTURE                              
 
     151                 PAIR OF BENTWOOD CHAIRS                            
 
     152                 STAINED TIMBER WINE TABLE ON TRI FORM BASE         
 
     153                 ROBBIE BURNS "RIDGEWAYS" WALL PLATE                
 
     154                 FRAMED WATER COLOUR "RAINBOW LORIKEETS" BY SUZANNE 
                          OGG                                               
 
     155                 FRAMED WATERCOLOUR "NATURE STUDY" BY SUZANNE OGG   
 
     156                 FRAMED WATERCOLOUR "A DAY AT THE BEACH" BY SUZANNE 
                          OGG                                               
 
     157                 COLONIAL CEDAR CHAISE LONGUE C1850                 
 
     158                 TEAK THREE DRAWER HALL TABLE                       
 
     159                 BLACKWOOD FRAMED OVER MANTLE MIRROR                
 
     160                 "FIRST BORN" HORSE ORNAMENT                        
 
     161                 TERRA COTTA TANG STYLE HORSE                       
 
     162                 DIMPLEX OIL COLUMN HEATER                          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     6
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     163                 ELECTRICAIR OIL COLUMN HEATER                      
 
     164                 QUANTITY OF ASSORTED CANE BASKETS                  
 
     165                 SANYO DVD PLAYER AND CENTREX TELEVISION AND        
                         SPEAKERS                                           
 
     166                 PHILLIPS COMPUTER MONITOR AND STAND                
 
     167                 FRAMED WATER COLOUR "SEATED NUDE" BY SUZANNE OGG   
 
     168                 THREE DRAWER TWO DOOR PINE CHEST                   
 
     169                 THREE EUREKA CORDLESS VACUUM CLEANERS              
 
     170                 TEAC PORTABLE SOUND SYSTEM, HITACHI VHS, TOSHIBA   
                         TELEVISION AND SANYO COMPACT DISC PLAYER           
 
     171                 VOLTA 1000W AIRSTREAM UPRIGHT VACUUM CLEANER       
 
     172                 SIX FRAMED EARLY BOTANICAL PRINTS                  
 
     173                 SIX ASSORTED FRAMED PRINTS                         
 
     174                 QUEEN SIZE ENSEMBLE, BED HEAD, AND BED LINEN       
 
     175                 NEST OF THREE VENEER OCCASIONAL TABLES             
 
     176                 SONY CLOCK RADIO AND RINGRIP FAN                   
 
     177                 FRAMED WATERCOLOUR AND PEN "WHITE SAILS" BY        
                         SUZANNE OGG                                        
 
     178                 FRAMED WATERCOLOUR "BUTTERFLY" BY SUZANNE OGGH     
 
     179                 FRAMED WATERCOLOUR "DAY AT THE BEACH" BY SUZANNE   
                         OGG                                                
 
     180                 FISHER & PAYKEL 300LT UPRIGHT FREEZER              
 
     181                 FISHER & PAYKEL 120LT BAR FRIDGE                   
 
     182                 ASKO 105011 FRONT LOAD WASHING MACHINE             
 
     183                 PHILIPS IRON AND IRONING BOARD                     
 
     184                 SINGER 6605 SEWING MACHINE                         
 
     185                 THREE PIECES OF POTTERY (1 BENDIGO)                
 
     186                 COLLECTION OF TASMANIAN POTTERY (8 PIECES)         
 
     187                 THREE PIECES OF POTTERY SIGNED "NP"                
 
     188                 GUMNUT LIDDED TOBACCO JAR SIGNED "NP"              
 
     189                 LARGE GUMNUT BREAD CROCK SIGNED "NP"               
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     7
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     190                 LIDDED BREAD CROCK SIGNED "NP"                     
 
     191                 LIDDED BREAD CROCK SIGNED "NP"                     
 
     192                 LIDDED CANNISTER SIGNED "NP"                       
 
     193                 CONTENTS OF CUPBOARD ALL CLEANING PRODUCTS         
 
     194                 CONTENTS OF CUPBOARD ALL PRESERVING JARS           
 
     195                 FIVE BRASS JARDINIERS AND TWO DOOR KNOCKERS        
 
     196                 THREE LIDDED WEDGWOOD AND ROYAL WORCESTER          
                         CANNISTERS AND EGG CODDLERS                        
 
     197                 PART WEDGWOOD DINNER SERVICE MIKADO PATTERN        
 
     198                 FOUR WEDGWOOD ITEMS INCLUDING VASE, TRINKET BOX    
                         ETC.                                               
 
     199                 KAMBROOK GRILL, PHILIPS JUICER, KETTLE ETC.        
 
     200                 ASSORTED BOARD GAMES                               
 
     201                 FRAMED WATERCOLOUR "THREE WHITE LILLIES" BY        
                         SUZANNE OGG                                        
 
     202               3 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR INCLUDING Y1-1936    
                         JAG, Y2-1914 PRINCE HENRY VAUXHALL, & Y3-1934      
                         RILEY MPH                                          
 
     203               4 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR: Y5-1927 TALBOT      
                         INCLUDING NESTLE MILK, MENIER CHOCOLATE, TAYSTEE   
                         AND LIPSTONS TEA                                   
 
     204               5 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR: Y7-1912 ROLLS ROYCE 
                         , Y11-1933 LAGONDA, Y12-1912 FORD T (SMITHS        
                         CRISPS) Y12-1912 FORD T (25TH ANNIVERSARY), Y12    
                         1912 FORD T (ROSELLA)                              
 
     205                 COLD CAST BRITISH BULLDOG MONEY BOX                
 
     206                 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR: Y18- 1937 CORD, Y18 
                         -1918 ATKINSON TRUCK, 1 MATCHBOX NB38- FORD MODEL  
                         A VAN, NB44 FORD MODEL T VAN,                      
                         THREE LLEDO DAYS GONE BY CARS                      
 
     207                 PAIR OF BOXER DOG BOOKENDS                         
 
     208                 ASSORTMENT OF ENGLISH DICTIONARYS                  
 
     209                 SONY AUDIO SOUND SYSTEM FH3                        
 
     210                 GURKHAS ARMY KNIFE                                 
 
     211                 JAPANESE CEREMONIAL DAGGER                         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     8
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     212                 BURNS POETICAL WORKS BY WILLIAM MICHAEL ROSETTI    
                         C1870                                              
 
     213                 HISTORY OF SCOTLAND DURING THE REIGNS OF QUEEN     
                         MARY AND OF KING JAMES VI BY WILLIAM ROBERTSON     
                         PRINTED IN C1797                                   
 
     214                 AN INTRODUCTION TO GEOMETRY BY WILLIAM PAYNE       
                         SECOND EDITION C1800                               
 
     215                 THREE VOLUMES OF THE ANNOTATED SHAKESPEARE BY      
                         A L ROWSE                                          
 
     216                 FIVE EARLY POETRY BOOKS, THE WORKS OF ROBBIE BURNS 
                         , BYRON, AND CAMPBELL                              
 
     217                 ASSORTED HARD COVER BOOKS ON EROTIC ART.           
 
     218                 SELECTION OF 1970'S PLAYBOY MAGAZINES              
 
     219                 COLLECTION OF VINYL 33RPM RECORDS                  
 
     220                 COLLECITON OF COMPUTER BOOKS                       
 
     221                 EXECUTIVE BLACKWOOD OFFICE DESK                    
 
     222                 PROVIEW 19" LCD MONITOR                            
 
     223                 PANASONIC PORTABLE CD PLAYER AND PORTABLE DVD      
                         PLAYER                                             
 
     224                 CANON 8800F FLATBED SCANNER                        
 
     225                 CANON PIXMA IP8500 COLOUR PRINTER                  
 
     226                 DIGITEC WIRELESS AV TRANSMITTOR AND RECEIVER       
 
     227                 2 WIRELESS ADSL ROUTERS, 1 ADSL ROUTER AND 1       
                         WIRELESS RECEIVER                                  
 
     228                 BELKIN ADSL2+ 802.11G WIRELESS ROUTER              
 
     229                 BOX OF ASSORTED COMPUTER ACCESORIES INCLUDING      
                         SPEAKERS AND CARD READER ETC.                      
 
     230                 BOX OF ASSORTED COMPUTER ACCESORIES INCLUDING      
                         WIRELESS MOUSE, KEYBOARD, JOYSTICK ETC.            
 
     231                 BOX OF COMPUTER MOTHERBOARDS, GRAPHICS CARDS ETC.  
 
     232                 BOX OF OFFICE STATIONARY INCLUDING GUILLOTINE      
                         STAPLES, PUNCHES ETC.                              
 
     233                 ASSORTED COMPUTER ACCESSORIES INCLUDING LCD        
                         MONITOR, UPS, PRINTER ETC.                         
 
     234                 ELITEBUILT TWO DRAWER STEEL FILING CABINET         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     9
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     235                 NAMCO TWO DRAWER STEEL FILING CABINET              
 
     236                 ERGONOMIC GAS LIFT OFFICE CHAIR                    
 
     237                 SEVEN TAPESTRY COVERED CUSHIONS                    
 
     238                 GREEN FABRIC METAL FRAME PULL OUT SOFA COUCH       
 
     239                 LAZY BOY RECLINER CHAIR                            
 
     240                 FRAMED WATER COLOUR "AT THE BEACH" BY SUZANNE OGG  
 
     241                 FIVE PIECE TIMBER DINING ROOM SUITE                
 
     242                 TWO LIMITED EDITION PRINTS: CLARENDON, V.D.L.      
                         BY SUSAN FEREDAY & HOBART TOWN BY GEORGE FRANKLAND 
                         AND TWO TASMANIAN MAPS                             
 
     243                 FINCHES OF AUSTRALIA BY FRANK T MORRIS             
 
     244                 THE ENDEMIC FLORA OF TASMANIA- PART1 BY THE ARIEL  
                         PRESS                                              
 
     245                 "EARLY AUSTRALIAN ENGRAVINGS" A URE SMITH          
                          PUBLICATION                                       
 
     246                 CENTENARY OF THE SETTLEMENT OF THE HUON DATED      
                         THURSDAY 17TH DECEMBER 1936                        
 
     247                 EDEMIC FLORA OF TASMANIA PRINT COLLECTION          
 
     248                 VIEWS IN AUSTRALIA OR NEW SOUTH WALES & VAN        
                         DIEMANS LAND BY J LYCETT                           
 
     249                 THE ENDEMIC FLORA OF TASMANIA PART I, PART V, PART 
                         VI                                                 
 
     250                 THE ENDEMIC FLORA OF TASMANIA PART I               
 
     251                 KANGAROOS JOHN GOULD BY JOAN DIXON                 
 
     252                 THE BIRDS OF PARADISE AND BOWER BIRDS BY WILLIAM   
                         T COOPER & JOSEPH M FORSHAW                        
 
     253                 NOCTURNAL BIRDS OF AUSTRALIA BY RICHARD SCHODDE    
                         AND IAN J MASON                                    
 
     254                 LIMITED EDITION PRINT OF THE GREATER BILBY BY      
                         R WOODFORD GANF 637/1000                           
 
     255                 FIVE TASMANIAN PRINTS OF BUILDINGS OF TASMANIA     
                         FOR THE DEPARTMENT OF CONSTRUCTION BY ROGER        
                         MURPHY                                             
 
     256                 TASWEGIA FINE ART PRINT OF MAP OF VAN DIEMANS LAND 
                          1831                                              
                  
      * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    10
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     257                 PRO HART'S LEGENDARY TASMANIA BY PAUL WHITE        
 
     258                 FITZSYMONDS LOOKING GLASS FOR TASMANIA LIMITED     
                         EDITION COPY 186/500                               
 
     259                 LARGE "THE COMPACT OXFORD ENGLISH DICTIONARY" SET  
 
     260                 KENT MAPS & PLANS BOOK AND COLLECTION OF LOCAL     
                         MAPS                                               
 
     261                 BLACKWOOD OCCASIONAL TABLE                         
 
     262                 LAST SERIES OF BUSH FRIENDS IN TASMANIA BY LOUISA  
                         A. MEREDITH LIMITED EDITION 606/700 C1891 SIGNED   
 
     263                 SMALL PINE PAINTING EASEL                          
 
     264                 EUGENE VON GUERARD'S AUSTRALIAN LANDSCAPES BY      
                         MARJORIE TIPPING LIMITED EDITION 535/1000 SIGNED   
 
     265                 TIMBER PAINTING EASEL                              
 
     266                 TIMBER PAINTING EASEL                              
 
     267                 UNFRAMED GOULD PRINT: "PODARGUS PHALENOIDES"       
 
     268                 UNFRAMED GOULD PRINT: "CACATUA EOS"                
 
     269                 UNFRAMED GOULD PRINT: "CACATUA LEADBEATERI"        
 
     270                 TWO STAND ALONE READING LAMPS                      
 
     271                 WEDGWOOD LIDDED TUREEN                             
 
     272                 WEDGWOOD LIDDED TUREEN                             
 
     273                 WEDGWOOD LIDDED TUREEN                             
 
     274                 COALPORT FINE CHINA ROSE                           
 
     275                 THAI BRASS FRUIT SET                               
 
     276                 FOUR PIECES OF VICTORIAN FINE ETCHED GLASS         
 
     277                 ROYAL WORCESTER PALISSY CUP SAUCER AND DINNER      
                         PLATE                                              
 
     278                 TWO DOULTON BURSLEM BOWLS                          
 
     279                 ROYAL DOULTON "1980 NOEL" COLLECTORS CUP AND       
                         SAUCER                                             
 
     280                 ROYAL WORCESTER 38 PIECE PART DINNER SERVICE       
 
     281                 ROYAL DOULTON CHARACTER JUG "ANTHONY & CLEOPATRA"  
                         D6728                                              
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    11
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     282                 ROYAL DOULTON SERIESWARE BOWL                      
 
     283                 AYNSLEY SIGNED D JONES TRINKET DISH                
 
     284                 AYNSLEY SIGNED D JONES CUP AND SAUCER              
 
     285                 AYNSLEY SIGNED D JONES FRUIT BOWL                  
 
     286                 AYNSLEY SIGNED D JONES LIDDED TRINKET BOWL         
 
     287                 AYNSLEY SIGNED D JONES CREAMER AND SUGAR BOWL      
 
     288                 VERY EARLY BLUE AND WHITE DISH                     
 
     289                 ROYAL WORCESTER COLLECTABLE BLUE AND WHITE TEA CUP 
                          TWININGS                                          
 
     290                 7 PIECE ROYAL DOULTON VIOLET SWEET SET             
 
     291                 BRISTOL 18 PIECE PART DINNER SERVICE "SCALE"       
 
     292                 JACK AND BEAN  STYLE 7 PIECE DINING SUITE          
                         INCLUDING TABLE, FOUR DINING CHAIRS AND TWO CARVER 
                          CHAIRS                                            
 
     293                 MAHOGANY LIBRARY STEP CHAIR                        
 
     294                 CONNUIRSSEUR TURN TABLE AND SPEAKERS               
 
     295                 TEAC TW1200 ELECTRIC TYPEWRITER                    
 
     296                 GILT FRAME                                         
 
     297                 FRAMED WATERCOLOUR "CHILDS PLAY" BY SUZANNE OGG    
 
     298                 BOX OF INTERESTING READING AND RESEARCH PAPERS     
                         MOSTLY OF TASMANIAN HISTORY                        
 
     299                 BOX OF INTERESTING  READING AND RESEARCH PAPERS    
                         MOSTLY TASMANIAN HISTORY                           
 
     300                 WORKS OF J.B. PRIESTLY AND SERIES BY               
                         JOHN STEINBECK AND OTHERS                          
 
     301                 EIGHT VOLUMES OF HISTORY AND DECLINE OF ROMAN      
                         EMPIRE BY EDWARD GIBBON                            
 
     302                 COLLECTION OF ANTIQUE RESEARCH BOOKS INCLUDING     
                         CARTER'S, MILLERS ETC.                             
 
     303                 COLLECTION VARIOUS BOOKS ON BUILDING, COMICAL      
                         VERSE ETC.                                         
 
     304                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING GARDENING,     
                         ART AND COOKERY                                    
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    12
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     305                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING GEOGRAPHY      
                         AND HUMOUROUS VERSE                                
 
     306                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING POETRY, AND    
                         LITERATURE                                         
 
     307                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING ENGLISH        
                         LITERATURE                                         
 
     308                 THREE ASSORTED CRICKET BOOKS                       
 
     309                 QUANTITY OF VARIOUS POETRY BOOKS                   
 
     310                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING LITERATURE     
                         AND MUSIC                                          
 
     311                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING INTERNATIONAL  
                          DICTIONARY'S                                      
 
     312                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING BOTANICAL ETC. 
 
     313                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING ANIMALS, BOXER 
                         DOGS AND BIRDS                                     
 
     314                 QUANTITY OF VARIOUS MOORCROFT COLLECTOR CLUB BOOKS 
 
     315                 COLLECTION OF TASMANIAN YEAR BOOKS                 
 
     316                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING BOTANICAL AND  
                         GARDENING                                          
 
     317                 SET OF FOUR VOLUMES AND SUPPLEMENT OF THE ROYAL    
                         HORTICULTURAL SOCIETY "DICTIONARY OF GARDENING"    
 
     318                 QUANTITY OF VARIOUS DICTIONARIES ETC.              
 
     319                 QUANTITY OF VARIOUS BOOKS INCLUDING COOKING AND    
                          CULINERY                                          
 
     320                 CONTENTS OF CUPBOARDS INCLUDING ALL COMPUTER       
                          ACCESORIES, SOFTWARE, PARTS ETC.                  
 
     321                 FRAMED KOALA PRINT BY R WOODFORD                   
 
     322                 QUANTITY OF COMPUTER ACCESORIES INCLUDING PRINTER  
                          SCANNER, LCD MONITOR, SPEAKERS ETC.               
 
     323                 OCCASIONAL TABLE WITH CABRIOLE LEGS                
 
     324                 VULCAN QUASAR CONVECTION HEATER                    
 
     325                 ERGONOMIC GAS LIFT OFFICE CHAIR                    
 
     326                 PAIR OF REPRODUCTION EMPIRE TUB CHAIRS             
 
     327                 BLACK HEARTED SASSAFRAS SINGLE DOOR LIBRARY TABLE  
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    13
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     328                 BURGUNDY CERAMIC TABLE LAMP                        
 
     329                 TWO FUR COLLARS AND DUMBELL SET                    
 
     330                 BLACKWOOD CASE VIENNA CONTEMPORARY WALL CLOCK      
 
     331                 FRAMED GOULD PRINT "PTILINOPUS EWINGII"            
 
     332                 FRAMED WATERCOLOUR "MY GARDEN IN AUTUMN" BY        
                         SUZANNE OGG                                        
 
     333                 FRAMED GOULD PRINT: "SPHENISCUS UNDINA"            
 
     334                 FRAMED WATERCOLOUR "JAPANESE KIMONO" BY SUZANNE    
                         OGG                                                
 
     335                 FRAMED WATERCOLOUR "TASMANIAN LANDSCAPE" BY        
                         SUZANNE OGG                                        
 
     336                 WHITE PAINTED TABLE, WHITE PAINTED CANE STORAGE    
                         UNIT AND CANE STOOL                                
 
     337                 FRAMED WATERCOLOUR BY CHANTEL PURDUE               
 
     338                 GILT FRAMED WALL MIRROR                            
 
     339                 ELECTRICAL FAN, HEATER AND BATHROOM SCALES         
 
     340                 BLACK CERAMIC TABLE LAMP                           
 
     341                 BLACKWOOD SEVEN DRAWER CHEST                       
 
     342                 PUREHEAT OIL COLUMN HEATER AND COMFORT WALL PANEL  
                          HEATER                                            
 
     343                 SET OF THREE FRAMED EARLY ETCHINGS OF NATIVES OF   
                         TASMANIA                                           
 
     344                 EARLY COLOURED ETCHING BY S PROUT                  
 
     345                 CLOCK RADIO AND SONY RADIO                         
 
     346                 PAIR OF QUALITY BLACKWOOD THREE DRAWER BEDSIDE     
                         CHESTS                                             
 
     347                 QUALITY BLACKWOOD BEDSTEAD AND QUEEN ENSEMBLE      
                         MATTRESS                                           
 
     348                 BEDSIDE READING LAMP AND RADIO CLOCK               
 
     349                 PAIR OF REPRODUCTION TAPESRY CARVER CHAIRS         
 
     350                 FRAMED PEACOCK TAPESTRY                            
 
     351                 FRAMED ROUND FLORAL TAPESTRY                       
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    14



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     352                 FRAMED WATERCOLOUR "SITTING BY THE BEACH" BY       
                         SUZANNE OGG                                        
 
     353                 SET OF FOUR MAHOGANY BALLOON BACK DINING CHAIRS    
                         C1860                                              
 
     354                 COLONIAL CEDAR BREAKFAST TABLE ON TRI FORM         
                         PEDESTAL BASE                                      
 
     355                 FIVE PIECES OF FINE CHINA INCLUDING MINTON, ROYAL  
                         WINTON ETC.                                        
 
     356                 WEDGWOOD JARDINIER                                 
 
     357                 TWO ROYAL DOULTON PLATES                           
 
     358                 MAHOGANY INLAID OCCASIONAL TABLE ON TRI FORM BASE  
 
     359                 BOX OF ASSORTED QUALITY CHINA                      
 
     360                 BOX OF ASSORTED QUALITY CUTLERY                    
 
     361                 BOX OF FINE CRYSTAL GLASSWARE                      
 
     362                 BOX OF FINE CRYSTAL GLASSWARE                      
 
     363                 BOX OF FINE CRYSTAL GLASSWARE                      
 
     364                 BOX OF FINE CRYSTAL GLASSWARE                      
 
     365                 BOX OF FINE CRYSTAL GLASSWARE                      
 
     366                 FRAMED PRINT OF MIRANDA THE TEMPEREST BY JOHN      
                         WATERHOUSE                                         
 
     367                 CHALLENGER THREE PIECE EPNS TEA SERVICE AND TRAY   
 
     368                 THREE QUALITY CRYSTAL DECANTERS                    
 
     369                 BOTTLE OF BROWN BROTHERS RESERVE PORT              
 
     370                 SILVER EGG CRUET SET TRAY AND PICTURE FRAME        
 
     371                 TIFFANY STYLE LED LIGHT TABLE LAMP                 
 
     372                 ENGLISH OAK MIRROR BACK SIDEBOARD                  
 
     373                 FRAMED WATERCOLOUR "IRIS" BY PURDUE                
 
     374                 FRAMED WATERCOLOUR BY DAVID BISHOP "GOAT AND CAT"  
 
     375                 TOASTER, 6" COLOUR TELEVISION AND KETTLE           
 
     376                 THREE LIDDED BENDIGO POTTERY CANNISTERS AND ONE    
                         OTHER                                              
 
     377                 QUANTITY OF CUTTING BOARDS                         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    15



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     378                 BONE HANDLED FRUIT KNIFE AND FORK SET              
 
     379                 GROSVERNOR BONE HANDLED CUTLERY SET                
 
     380                 STRACHAN QUALITY SILVER CUTLERY SET                
 
     380A                BOX OF SALTER BRASS KITCHEN SCALES                 
 
     381                 FIVE PIECES OF LA CRUESET, POTS PANS SKILLETS ETC. 
 
     382                 COPPER FISH POACHING PAN AND MIXING BOWL           
 
     383                 WATERFORD CRYSTAL SALAD BOWL                       
 
     384                 QUANTITY OF RECHARGABLE TORCHES, PHONES ETC.       
 
     385                 BRAUN MINI FOOD PROCESSOR                          
 
     386                 MOULINEX FOOD PROCESSOR                            
 
     387                 SUNBEAM SANDWICH GRILL AND BREVILLE EGG POACHER    
 
     388                 BREVILLE BREAD MASTER BIG LOAF MAKER               
 
     389                 LARGE QUANTITY OF QUALITY POTS, PANS AND SKILLETS  
 
     390                 SUNBEAM AUTOMATIC BREAD MAKING MACHINE             
 
     391                 MISTRAL ELECTRIC SLOW COOKER                       
 
     392                 MISTRAL BLENDER                                    
 
     393                 LA CRUESET CAST IRON WOK                           
 
     394                 FOUR VARIOUS STOCK POTS                            
 
     395                 SHARP CAROUSEL CONVECTION MICROWAVE OVEN           
 
     396                 HOOVER 300LT REFRIGERATOR                          
 
     397                 J&H FURNITURE BLACKWOOD INLAID QUALITY BOOKCASE    
                         SECERTAIRE                                         
 
     398                 SET OF SIX STERLING SILVER SERVIETTE RINGS         
 
     399                 STERLING SILVER OVAL SERVIETTE RING                
 
     400                 STERLING SILVER MUSTARD POT                        
 
     401                 STERLING SILVER BANGLE WITH LARGE INLAID OPAL      
 
     402                 ROYAL DOULTON FLAMBE EGG AND STAND                 
 
     403                 ROYAL DOULTON FLAMBE FOX                           
 
     404                 ROYAL DOULTON FLAMBE VASE                          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    16



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     405                 ANTIQUE TEDDY BEAR AND DOG                         
 
     406                 WEMBLEY WARE OWL                                   
 
     407                 LONG EARED OWL ORNAMENT AND STAND                  
 
     408                 SNOWIE OWL ORNAMENT AND STAND                      
 
     409                 SMALL BESWICK OWL                                  
 
     410                 THREE PIECE OF SWAROVSKI CRYSTAL ORNAMENTS         
 
     411                 CASED STERLING SILVER COFFEE SPOON SET "SARGENTS"  
 
     412                 IVORY DOMINOE SET                                  
 
     413                 FOUR ASSORTED SMALL ORNAMENTS                      
 
     414                 SET OF SIX SILVER ESCARGOT FORKS                   
 
     415                 TASMANIAN GLAZED POTTERY URN                       
 
     416                 LARGE BONE HANDLED BUTCHERS CARVING KNIFE          
 
     417                 THREE VARIOUS WRIST WATCHES                        
 
     418                 ROLLEFLEX REFLEX CAMERA AND CASE                   
 
     419                 QUALITY BLACKWOOD NEST OF THREE OCCASIONAL TABLES  
 
     420                 LARGE ASSORTMENT OF CAMERA EQUIPMENT               
 
     421                 ELECTROLUX CORDLESS UPRIGHT VACUUM CLEANER         
 
     422                 BAG OF ASSORTED CAMERAS                            
 
     423                 BOX OF BOOKS, DICTIONARYS ETC.                     
 
     424                 BOX OF ASSORTED SUNDRIES INCLUDING LIGHT GLOBES    
                         ETC.                                               
 
     425                 BOX OF ASSORTED STATIONARY SUNDRIES                
 
     426                 BOX OF TIMBERWARE, FRAMES ETC.                     
 
     427                 BOX OF ELECTRICAL SUNDRIES, FITTINGS ETC.          
 
     428                 QUALITY KNIFE SET, ROLLING PINS ETC.               
 
     429                 BOX OF SALAD BOWLS ETC.                            
 
     430                 BOX OF GLASSWARE                                   
 
     431                 BOX OF ASSORTED KITCHEN UTENSILS                   
 
     432                 BOX OF KITCHEN UTENSILS                            
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    17



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     433                 BOX OF ASSORTED KITCHEN SUNDRIES                   
 
     434                 BOX OF ASSORTED CAKE AND MUFFIN TINS               
 
     435                 BOX OF CANEWARE AND COASTERS                       
 
     436                 BOX OF SUNDRY CUTLERY                              
 
     437                 BOX OF KITCHEN SUNDRIES                            
 
     438                 BOX OF KITCHEN GLASSWARE                           
 
     439                 BOX OF ASSORTED KITCHEN GLASSWARE                  
 
     440                 BOX OF ROYAL DOULTON DINNERWARE                    
 
     441                 BOX OF QUALITY ENGLISH CHINA                       
 
     442                 BOX OF ASSORTED DESERT BOWLS                       
 
     443                 BOX OF ASSORTED MIXING BOWLS                       
 
     444                 BOX OF ASSORTED MIXING BOWLS                       
 
     445                 BOX OF ASSORTED COFFEE MUGS ETC.                   
 
     446                 BOX OF MAXWELL & WILLIAMS PART DINNER SERVICE      
 
     447                 BOX OF ASSORTED COOKBOOKS                          
 
     448                 BOX OF ALUMINIUM FOIL, GLAD WRAP ETC.              
 
     449                 FRAMED TAPESTRY                                    
 
     450                 MAHOGANY INLAID MANTLE CLOCK                       
 
     451                 GLASS OIL LAMP                                     
 
     452                 PAIR OF GLASS OIL LAMPS                            
 
     453                 PAIR OF EPNS AND GLASS CANDLE HOLDERS              
 
     454                 LION AND CAT ORNAMENT                              
 
     455                 WATERCOLOUR "FRUIT AND CHEESE" BY SUZANNE OGG      
 
     456                 COLONIAL CEDAR SPADE BACK DINING CHAIR C1870       
 
     457                 LAZY BOY RECLINER CHAIR                            
 
     458                 FRAMED LITHOGRAPH                                  
 
     459                 LG 42" LCD HDTV TELEVISION                         
 
     460                 PANASONIC HDD AND DVD RECORDER                     
 
     461                 STAINED TIMBER CORNER ENTERTAINMENT CABINET        
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    18



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     462                 NEST OF THREE CARVED OCCASIONAL TABLES WITH        
                         CABRIOLE LEGS                                      
 
     463                 QUANTITY OF BOXER DOG MEMORABILIA                  
 
     464                 TUDOR PRINT 3000 X 1800MM FLOOR RUG                
 
     465                 FOUR PIECE CREAM BERBER LOUNGE SUITE INCLUDING     
                         SOFA, TWO ARM CHAIRS AND OTTOMAN WITH CUSHIONS     
 
     466                 FRAMED LITHOGRAPH                                  
 
     467                 FRAMED LITHOGRAPH                                  
 
     468                 FRAMED LITHOGRAPH                                  
 
     469                 FOUR VARIOUS BOOKS AND READING GLASSES             
 
     470                 TASMANIAN OAK ELEVEN DRAWER ONE DOOR BUREAU        
 
     471                 CERAMIC VASE                                       
 
     472                 EARLY ENGLISH OAK SLOPE FRONTED WRITING COMPENDIUM 
 
     473                 BRASS SHIPS BAROMETER                              
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